

Комитет по образованию Мингорисполкома
Минский государственный туристско-экологический центр детей и
молодежи

Городской конкурс «Вода.by»

Номинация № 3. «Эссе»

Думая о воде

Автор: Альховик Варвара, 13 лет

Объединение по интересам: «Экомир»

Руководитель: Федоринчик Римма

Геннадьевна

+375291564109

Минск, 2019

Вода. Привычная и понятная. Что может быть в ней особенного?

Вот это и удивительно, что тайны ее до сих пор до конца не разгаданы. И все свойства до сих пор не изучены. Например, существует поразительная гипотеза, что у воды есть память. И вода запоминает все, что происходит вокруг нее.

Способность к запоминанию, вероятно, обусловлена структурой воды. Она может быть представлена ячейками или шестигранными кластерами. Когда на воду оказывается действие, то ее структура может изменяться. К сожалению, эти воздействия могут быть любыми: химическими, физическими, механическими, электромагнитными и даже информационными. Говорят, что этот феномен структурности воды позволяет заряжаться и хранить силу слов, музыки, молитвы и даже мысли!

Поэтому важно не только не загрязнять воду в прямом смысле, то есть химически и физически, но и информационно. С первыми загрязнениями отлично справляются наши станции по очистке и контролю качества воды. А вот на второе надо обратить особое внимание: человек еще не придумал, как вернуть доброту и красоту грязной воде.

Мы состоим из воды порядка семидесяти процентов. Любые негативные эмоции, страх, злость, ненависть, нетерпение могут привести к перепрограммированию структуры воды, которая поступает или находится в нашем теле. Думаю, поэтому вода может влиять негативно на общее здоровье и психоэмоциональное состояние человека. Люди, которые загрязняют природу, относятся к ней варварски, с ненавистью, портят воду и физически, и информационно.

Для того чтобы не выключить чудесные и полезные свойства воды, надо исключить грубую силу и плохое отношение друг к другу, плохие слова, агрессивное поведение, убийные звуки и проявление любого насилия в нашей жизни. Ведь они непосредственно влияют на тела и мысли, разрушая наше существование.

Когда мы пьем, то можем получить от воды все ее полезные внутренние свойства. А созерцая красоту водных пейзажей и просто частичек воды, слушая ее могучие звуки или мелодию ручейка, стука дождя и града, морского прибоя, плеска миллионов капелек и шуршания снежинок, мы добавляем удивительные зрительные и звуковые внешние проявления ее чудесных свойств!

В попытках и способах очистки воды мы уже превзошли все предыдущие поколения. За это спасибо всем ученым, службам, ответственным за чистоту и качество воды, просто неравнодушным людям и добрым хозяевам Земли. Но важно помнить, что воду лучше всего делают полностью чистой бережное отношение, любовь и благодарность окружающему миру.

Давайте любить такую обычную и удивительную воду будем беречь все ее чудесные свойства и благодарить Вселенную, что наградила нас таким источником жизни. «Любовь» и «Благодарность» – два самых любимых слова воды, и поэтому их надо произносить как можно чаще.